CRITERI®S PE RPIVISIBILIDAR

s D
SIL ES DIVISIBLE

ACABA EN CIFRA 2 POR2Y POR 3 A LA
PAR. VEZ. TIENE QUE
02468 CUMPLIR LAS BOS
S 3 REGLAS
\ /
[ P ST 2 ] ACABAENQ O
6 EN 5
LA SUMA DE
LA SUMA DE SUS
SUS CIFRAS DA S
3 O MULTIPLO 10 BEFRAS A 7 5
BES MULTIPLO DE .

ESCRIBE LOS NUMEROS COMPRENDIDOS ENTRE 60- 80 QUE

SEAN MULTIPLOS DE 3.
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MARCA CON UNA CRUZ ST SON DIVISORES DEL NUMERO

2 3 5 6 9 10

83.720

9.834

15.840

28.358

36.000

ESCRIBE QUE NUMERO FALTA PARA QUE SEA DIVISIBLE POR:

DIVISIBLE POR 5 93.84
DIVISIBLE POR 3 23
DIVISIBLE POR 6 40___
DIVISIBLE POR 2 76.28___
DIVISIBLE POR 9 35.00
DIVISIBLE POR 10 834.62___
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